CHOTO PELUEHWA . COCTOWT B
HHHI‘PA}ICKOPQ JIHTEFA I Al «.TIPABAY! "HHYETO, TOM, tTOBBI HaMTH nyTh 06-
KPOME TIPAB[IBI!S, HOCTAHOBKV KOTOPOH OCYIUECTBHJI JIAY- PAasHO  BBIPA3MTE  CylwecTao

| PEAT JIEHHHCHOH H I‘OCV&A’P‘:‘I‘BEHH&IX HPEMHPI HAPOIIHHF‘I COpepMaHHA" Tbeckl u yBes
CAPTHCT CCCRIT. TOBQ’gOHOI‘OB, : i AWTh - 3puTENs B  NpaBWiL-

= Toncvoueran: — Mul ‘QueHE MHOTO: roBOPUM.

;}fﬂ,( WOAELHOE SHAMS

. Hnes

5 FHR 1 0
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_ eTed. pauuoHaneHoe ofus

| HA BCTPEYE C AKT
| PAJIBHOT'O HHCTHWT
8AJl O CBOEM . TEATPE

UIECTBHJIA M. ®EAOPOBHY,

MuHHMYM €noB ~ 270 gcnmuq‘ cTaTh ,qna Hac 3a-~
KOHOM, Tam, FAe onpeAsneHa NRMPOAA pelcTauMA,
| MeCT, HHTOHAUWA OnpeAenalor Ala apyucTa 6onk:
we, ‘Hemenu anknHele moHonerd, Koraa HauwHa-
HWe — 7BOpYecTEa
Her. Takan oBcranosia TORMO3HT TEORHECKUH
npouecc, Tonbke Torga, KOrAa B Teatpe CO3AaH
KQANBKTME @AMHOMBILNI@HHMKOE, MONHO rOBOPKHTE
O «meTofonoruu» padorkl.

EBAB -CerogHAaWHero Teavpa HTO OH == 3TO
«MXAT ana Geansixn, C MOSH TOHKKM 3PEHHS, Ca-
MBIM TIaBHEIM npareM B am‘apcxou Mrpe spnseTt-
cs oGoan@ueuue WYBCTE BMECTO MX HANMHMMA:

' Benpec: — HyxeH i sam KPMTHK H KaKo#T

- ToBCTOHOroB: — Tako#, KOTOPLIA YMEeT CyAurs
'raﬁa 110 TBOMM ‘3aKOHAM, YMEET IOCTHYL TBOR 3a-
Mmbicen. Hymeu aHanM3upPYyIouLMH, CyLLECTEYIOW KA
Ha Teoew BOJIHE, Ha TBOMUX NO3MLMAX. B'ropoe Fr

3Y0 HaCKONLKO KpHTHKA ymeeT cobniondTts o6bek-

| TMBHBIA KPUTEPHA. Bamﬂg, 4T05bI KPUTHK He 4yB-

: lcmoaan ceB «BhICUISH MHCTaHUMEM), BANHO, HTO-
| b1 on 6bin XYAOKHUKOM, @ HEe C MOIMLMM BbiCLIe-

|10 cyabu pa3naman oueiw.

83r|poc: — Mosker nu xyaomHuk pabortats ne
3aKazy?

Toscrouoron. — Aymaio, uto aa. 90 NPOLEHTOR

- | pabor PyBeuca Buisu caenansi no 3aKasy, Ho B
_'ucmpnu 'OH ‘OCTancs BenuKum, BamHo,

410661
| 3TOT 3aKkas He 6k B paapeise C TeM, HTO 4ys-
CTBYET Cam  XYAOMHUK, ’

Bonpoc: — Hro Takoe peMuccepekuii 3ameicen
B PEeLIEHHU CneKTaKns?

ToReTOHOErOB: — C MOeii TOUKM 3peHUsR, 3ambi-
cen momkeH copepmare 8 <cefe FpamaaHcKoe,
MAGHHOE TONKOBAHWE APAMATYPFHYECKOTO NPQUa-
| BeAeHus. 3ambiCen — 3T0  HEOCYWIECTBAEHHOS

B ARAJIEMH‘!ECKOM R'YCCKOM. IIPAMATH‘!FCKOM TEATPE
KM, JIECH VKF'AHHRH: COCTQﬂﬂe\Cb NPEMbEPA 110 ITBECH JIE- .

EATPA W CIYIEHTAMH TEAT.
HAPITEHRO- HAPOTO OH PACCHA.
3BICKABAJT [OMEJAHNA  H. HAIIYT-
CIBHSA MOJOAEHH, HOTOPARL YEPES [OX NPHAET HA CUEHY,
. CEPOAHSA MBI NYBIHKYEM 3TV BECEIIY BAIHCE EE OCY-

peuleHKe, “CMbicn pexuccep-

HOCTH BaleH MAGHHOW No3u-
[RR 2] uepea TO'-IHOe CU.EHH‘-le— :
cKoe peélieHMe, Yepel ee pe-
anuM3auMio B axTepe:

Bonpoc: — Kakossl  aco-
GeHHOCTH coapeMeNnou pe-§
Muceypsi? =
Touvouoror — Jlwbure spenuutie. Hawa npo-
dheccus spenuuiHan, PauuoHanucTieckoe Havano
y6usaar npupoay, Ecnu sel He ourywaere nioBau
K mrnu. Bom.ue6c1'ny Tearpa, Bbl He peXuccepsl.
Ecnu Bu1 He npeacrasnsere Gyayuiero sputens,
Bbl HE cozfapuTe cnekTakne. He asnsasce yacteio
CeroaHswWHen )xn:mu, Bbl HE CO343JuTe. Chnex-
TaKkne, HYIKHMM CerogHs.

Bonpoe. -~ Bawe Tpeboranue k axrepy, KaKum
oH ponmed Buite?

ToseToHOroB: — MOMHO OTEETUTE NPOCTO: Ta-
nanTaAmsbiM, Ho TtananT == gap; 'Hymue, kpome|
voro, BbuiTh *MbicnMTEneM, AKTep pomueH obna-|
AdTh TAKMM HHTETUTEKTOM, I;G'rbpmﬁ TO3BOTHIT, Bmi
emy .BeiTh COBBTOROM Sambicna, . Caodlicrae, Bes
KOTOPOro s He ﬂpeACTﬂBﬂﬂ}O _COB_peMQHHOI'O ak- - -
Tepa,—pap MMnposn3aunn. Bele uto takoe mac- -
TepcTeo? 3TO MMNPOBMIAUMS, NOAUMHEHHAR au-
TEPCKOMY CO3HAHMIO, NOTHKE MbICHH,

Bcnpoc: — B nocnefHee Bpems Tearpsl ACe
yapie ofpallaloTCa K AOKYMEHTANLHOA Apame.
He cunvaete nu BbI, 4TO 8 ﬁynymeu AOKYMEH~
TankHas Jpamaryprus craper npeobnagare!

‘ToBcroHoros: ‘—  Her, He cuutalw. JloKymeH-
TanbHas APaMaTyprus — pasHOBUAHOCTE  XYAO-
WecTBeHHOH. Being Bkl ans, ecau Bbl BCe MHO-
roo6pasMe CNOCOGOR OTPAMEHHR HMIHW CROAM-

hock K ORHOMY.

Bonpoc: — Kakue nbeckl, Bkl cuutaere. Hymuu
cerogHs Tearpy? ;

ToncroHeres: — Bes ropgnuo-pqmamuuacxux
Nkec M crexTaknei COBETCKMH TeaTp He “MONET |
MuTH, PacTH, pa3suBaThCA, lepauyecKas Tema
AOMMHA 3aHMMaTe Beayllee, FOCMOACTBYIOULEE
MECTO B Haulem uCRYCCTRe, MEl CTpemunych 1 By- |
AeM BCeFRa CTPeMHTECA Nokasate “enomexa B ff
€70 AYYWHX PPORBNEHHSX. 2
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